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Antal svarande = 2

Svarsfrekvens i procent = 6.5 

UndersökningsresultatUndersökningsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=2-9 0%
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40-49 0%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.
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I mycket hög
grad

Inte alls n=2
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?
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I mycket hög
grad
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
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pedagogisk förmåga?3.2)
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engagemang?3.3)
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att vara tillgänglig?3.4)
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1) Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)
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7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)
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Nej 50%

Vet inte 50%
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2017-11-07på12:35:51):

Det var inte många som svarade på kursvärderingen, och inga fritextsvar, men de få (två!) inskickade enkäterna
stämmer ungefär överens med hur det såg ut på kursvärderingen förra året. Det här är en kurs som getts flera gånger,
och den brukar få goda betyg på kursvärderingen. Inga större förändringar av kursen planeras i dagsläget.

Även om installationen av Linux i datorsalarna fungerar mycket bättre nu än när den var ny, kommer det
förhoppningsvis en ny installation av Linux som fungerar ännu bättre.

Statistik:

Enligt min lista var 31 studenter registrerade på kursen, men alla verkar inte ha följt kursen, och en del har inte lämnat
in några inlämningsuppgifter alls. 24 studenter har lämnat in åtminstone någon uppgift, men än så länge är det bara
fyra som är klara med alla de obligatoriska uppgifterna. Det var också 24 studenter som skrev tentan, och av dem blev
18 godkända. Omtentan är i januari, och förhoppningsvis blir det några till som blir godkända då.

Detta är liknande siffror som förra året, utom när det gäller godkända på inlämningsuppgifterna. Förra året var de
flesta klara med de obligatoriska inlämningsuppgifterna vid tiden för kursvärderingen. Årets studenter har haft betydligt
svårare att klara labbdelen av kursen än tidigare år, och det finns en del brister i programmeringsfärdigheten hos en
del studenter.


